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PAUTA DE INDICAÇÃO 14.04.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ivan do Leite Indicação 
135/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, adotar 

as medidas cabíveis e necessárias para a construção de uma academia 

ao ar  Livre no distrito de Barra Avenida. 

Ivan do Leite Indicação 
136/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

para adotarem providências quanto reivindicação dos moradores do Povoado de 

Tamarandindo, no sentido de estabelecer a Pavimentação Asfaltica ou 

calcamento da Rua Principal,  e também a Construção de uma praça e a 

instalação de uma academia ao ar livre.  

Colorido Indicação 
142/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, a 

construção de uma escadaria interligando as Ruas Pedro Novaes, Mocó 

e Campo Belo, todas localizadas no bairro Km4. 

Gutinha Indicação 
154/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr. Lucindo Menezes, no sentido de realizar o Calçamento 

e/ou Pavimentação Asfáltica da Rua Paixão no bairro do Joaquim 

Romão. 

Tinho Indicação 
156/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão Santana, extensivo aos 

Deputados Federais Antônio Brito, Leur Lomanto Junior, Jorge Solla e 

Caca Leão, extensivo à Secretaria Municipal de Infra Estrutura 

solicitando a imediata recuperação das estradas vicinais dos Povoados 

do Cajueiro, localizadas na região da Zona da Mata em Jequié, conforme 

emenda impositiva na LDO 2021. 

Ziel Cavalcante Indicação 
158/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão Santana, Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Menezes, Diretor de Serviços Públicos Vinícius 

Nogueira e Superintendente de Trânsito Karla Carine Geambastiane a 

requalificação do Largo do Maringá. 

Ramon Fernandes Indicação 
159/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura, 

Sr. Lucindo Menezes, no sentido realizar o calçamento das ruas Manoel 

Tibúrcio, Maria Amélia Bairro Curral Novo. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Marcinho Indicação 
160/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a Revitalização da Praça do Brinco de 

Ouro, com construção de Quiosques, Parque Infantil, Academia ao 

ar livre e cobertura da quadra poliesportiva.  

Sidney Magal Indicação 
162/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, adotar providências para 

pavimentação asfáltica das Ruas Manoel Rodrigues e 2° Travessa 

Afrânio Peixoto (Rua da Igreja Sagrado Coração de Jesus) no bairro 

Mandacaru. 

Sidney Magal Indicação 
163/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, adotar 

providências junto à secretaria de serviços públicos, no sentido de lançar 

uma campanha de conscientização do horário da coleta de lixo na 

cidade, a fim de que se dê amplo conhecimento dos horários em cada 

comunidade e que seja penalizado o morador que colocar lixo fora do 

horário ou em local inapropriado, evitando desta forma amontoar detritos 

em toda cidade. 

Marcos do Ovo Indicação 
164/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, autorizar ao Secretário de 

Infraestrutura adotar as medidas cabíveis e necessárias para construir 

uma escadaria ligando a Rua Maria Eça com a Avenida Tote Lomanto, 

próximo ao Maringá, no Centro da cidade. 

Bui Bulhões Indicação 
165/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o Secretário 

de Infraestrutura,  para que seja feita à cobertura do canal que corre ao 

lado do Campo Elza Leone, no Bairro do Barro Preto. 

Marcos do Ovo Indicação 
166/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, autorizar ao Secretário de 

Infraestrutura,  adotar as medidas cabíveis e necessárias para realizar a 

construção de passagem elevada na Rua Dom Climério, em frente ao 

Colégio Estadual Milton Santos, na Comunidade do Barro Preto 

Cida Indicação 
167/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 

RUA PARÁ, RUA SANTA CATARINA E RUA PARANÁ NO BOM 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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SOSSEGO, BAIRRO DO JEQUIEZINHO.  

Cida Indicação 
168/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes e 

ao Secretário de Esporte e Laser: Matheus Macedo, para o pronto 

atendimento desta proposição: CONSTRUIR QUIOSQUES, PARQUE 

INFANTIL, ACADEMIA AO AR LIVRE, NA PRAÇA JURACY 

MAGALHÃES, NO BAIRRO DO JEQUIEZINHO.  

Cida Indicação 
169/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos: Sr Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, medidas cabíveis e necessárias para 

COMPLEMENTAÇÃO COM POSTES E BRAÇO DE LUZ, PARA A 

AVENIDA CIRCULAR (ao lado do muro do Aeroporto) NO 

LOTEAMENTO VILA AEROPORTO, BAIRRO DO JEQUIEZINHO. 

Joaquim Caires Indicação 
170/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura Lucindo Menezez, solicitando conserto de uma parte da 

Rua Félix Batista no Joaquim Romão.   

Joaquim Caires Indicação 
171/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão e ao Secretário de Infraestrutura, Senhor 

Lucindo Menezes, solicitando a revitalização da Rua Wanderly Malta 

Veiga, parte da Rua Urbano de Almeida Neto, Rua Durval Pires e Rua 

Humberto Brune Mariote, todas no Sol Nascente. 

Maria Aparecida Indicação 
172/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes e 

ao Secretário de Esporte e Lazer Sr. Matheus Macedo, medidas cabíveis 

e necessárias para REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO BOM SOSSEGO 

(EM FRENTE A CRECHE JUJU BORGES), COM IMPLANTAÇÃO DE 

PARQUE INFANTIL E ACADEMIA AO AR LIVRE) NO BAIRRO DO 

JEQUIEZINHO.  

Moana Meira Indicação 
173/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços 

Públicos Senhor Lucindo Tomaz, solicitando imediatas providências para 

a limpeza geral da Praça e regagem das plantas, localizada entre  às 

ruas  Imbuí e Barbatimão na Amaralina.  

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Bui Bulhões Indicação 
174/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o Secretário 

de Serviços Públicos, para que seja feita  a implantação das lâmpadas 

de LED na totalidade das avenidas Tote Lomanto, Lomanto Júnior e São 

Bernardo. As localidades acima citadas encontram-se às escuras, 

dificultando a locomoção dos moradores. Salientando ainda que a 

escuridão facilita a ação de vândalos efetivando furtos e assaltos.  
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